

Referat fra bestyrelsesmøde den 3 januar 2023 i afdeling 21.

Fremmødt: Tanja, Michelle, Charlotta, Sandra

Afbud: Thomas

Beboer henvendelser:

1. Beboer henvender sig og vil gerne høre opfølgningen på spørgsmålet om de grønne spande.

Snak om smøring af vinduer og døre. Græsslåning mm.

Information fra Ungdomsbo

- Skraldespande: Ved sidste storm var der en beboer, der gjorde opmærksom på, at en af skraldespandene var tæt på at ramme en bil. Ungdomsbo har meddelt, at forsikringsmæssigt vil dette betyde, at Vi alle/afdelingen kommer til at betale for evt. Skader. Derfor opfordre vil til, at den grønne spand bliver hentet hjem straks efter tømning.
- Rengøring: aflønning ved rengøring af fitness skal besluttes på afdelingsmøde.
- Rengøring af festsalen og gæsteværelser. Ved internt udlejning bliver rengøringen trukket over huslejen. Ved eksternt opkræves regningen for rengøringen.

Orientering om Udlejnings regler og hvem overtager udlejningen.

Der er lavet nye regler for rengøring, udlejning mv i gæsteboliger, festsal og klub.

Kurt Tofteng har sagt ja til opgaven vedr. udlejninger af gæsteboliger, festsal og klubben. Ole og Kirsten Madsen har sagt ja som suppleanter.

Fitnessbrikker – de ukendte kortholder, brikker uden låsekort

Charlotta har taget kontakt til de pågældende. Og følger op på det.

Facebook

Der er kommet ro på facebook gruppen og derfor bliver styreformen som oprindeligt.

Stauedebed/ grønne områder

beslutning: Vi arbejder på at få etableret 4 – 6 bede.

Tovholder: Sandra. Michelle hjælper.

Evaluerings af tjeck spil

Michelle har tjekket klubbens spil og lagt dem ud til frit afbenyttelse.

Banko

Bankogruppen skal i gang med forarbejdet.

Tovholder: Charlotta. Sandra hjælper.